Montageanleitung Badheizkdrper (Grofie 2 + 3)

Po

al
Pos. 18 Pos. 16
[ —

Pos. 15 Pos. 16

Pos. 1: 1x Heizkdrper 1200 / 1800 x 470mm Optional

Pos. 2: 4x Halter mit Nut (aul3en) Pos. 14: 1x Heizstab

Pos. 3: 4x Halter mit Sechskant (innen) Pos. 15: 2 x Schraube M8 x 25mm/Schraube M8 x 15mm
Pos. 4: 4x Halter klein fir Senkkopfschraube (konisch) Pos. 16: 2 x Unterlegscheibe Kunststoff @ 16mm
Pos. 5: 4x Abdeckkappe (fur Halter konisch) Pos. 17: 1x Handtuchhalter (Vierkant) / Halter (flach)
Pos. 6: 4x Unterlegscheibe Stahl @ 10 mm Pos. 18: 1x Mittelanschlussblock 50mm

Pos. 7: 4x Holzschraube 4x45 mm fir Dibel M8

Pos. 8: 4x Diibel M8

Pos. 9: 4 x Holzschraube 4x10mm _  » 4

Pos. 10: 1x % Zoll- Blindstopfen

Pos. 11: 1x % Zoll- Blindstopfen mit Entliftung {

Pos. 12: 4x Schlitz-Schraube M8x20mm

Pos. 13: 1x Mutter M8

1. Befestigen Sie die zun&chst nur die oberen beiden Halter (Pos. 2) im Abstand von 400mm mit den Schrauben (Pos. 7)
und den Dubeln (Pos. 8). Verwenden Sie zur Montage die Unterlegscheiben (Pos. 6).

2. Legen Sienun die Mutter M6 in den Halter mit Sechskant (innen) (Pos. 3). Driicken Sie Innen mit einem Finger gegen
die Mutter und schrauben Sie den Halter klein (Pos. 4) an den Halter (Pos.3).

3. Um den Halter zu fixieren, missen Sie die kleine Holzschraube (Pos. 9) in die Nut schrauben.

4. Hangen Sie den Badheizkdrper an die beiden Halter, und markieren Sie die Podtion fur die beiden Ubrigen Halter.
Befestigen Sie die Ubrigen Halter wie zuvor.

5. Legen Sie den Badheizkérper mit den Rundrohren nach oben auf eine ebene Flache. Montieren Sie die Handtuchhalter
(Pos. 17) indem Sie den Heizkdrper | eicht anheben und Uber den Heizkérper schieben. Zur Montage benétigen Sie die
Schrauben (Pos. 15) und Unterlegscheiben (Pos. 16).

WICHTIG !!! Die Kunststoff-Unterlegscheibe muss zwischen Handtuchhalter und Heizkér per montiert
werden! (nicht unter die Mutter! (Diesist wichtig als Abstandshalter zur Frontblende)

6. Héangen Sie den kompletten Heizkorper an die Wand.

7. Um einen Austritt des Wassers zu verhindern, miissen die verbliebenen Offnungen mit den beiliegenden Blindstopfen
(Pos. 10 + Pos. 11 im Lieferumfang) geschlossen werden.

8. Beflllen Sie den Heizkdr per zwingend mit L eitungswasser .

Zu 1: Strombetrieb mit Heizstab: (Achtung!!! Der Mittelanschluss 50mm muss bei elektrischem Betrieb nach oben zeigen)
Der Heizstab (Pos. 14) ist seitlich unten am Heizkdrper anzuschlief3en, daher auf der
gegentiberliegenden Seite des Mittelanschlusses. Schrauben Sie den Heizstab in das obere
Rundrohr (rechts oder links). Verschlief3en Sie die Mittelanschl isse mit den Blindstopfen (Pos.
10 + Pos. 11). Stecken Sie den Heizstab seitlich in den Heizkérper und verschrauben Sieihn.
Legen Sie den Heizkdrper auf die Seite und fillen Sie das Wasser bis zur Oberkante ein, so
dass keine Luft im Heizkorper verbleibt. Verschliefen Sie nun die Offnung mit dem Blindstopfen (Pos. 10).

Zu 2: Anschluss an die bestehende Heizungsanlage
Bel Anschluss an der bestehenden Heizungsanlage kann der Zulauf sowie der Riicklauf beliebig an die

beiden Anschlussmdglichkeiten unten am Heizkérper angeschlossen werden. Verwenden Sie bei . -—“
vorhandenen Mittelanschluss 50 mm einen Mittelanschlussblock (siehe Bild, nicht im Lieferumfang -
enthalten). Verschlief3en Sie die oberen %2 Zoll-Anschliisse mit dem Blindstopfen (Pos. 10+11). Q9

Zu 3: Kombination von bestehender Heizungsanlage und Heizstab (Dual betrieb)

Anschluss wie unter 1, zusétzlich stecken Sie den Heizstab (Pos. 14) in das obere Rohr (rechts oder links). Schrauben Sie den
Heizstab in eines der beiden oberen %2 Zoll — Lécher. Entfernen Sie nun die Verschlusskappe auf der gegentiberliegenden Seite.
Verschlief3en Sie den verbliebenden, oberen %2 Zoll-Anschluss mit dem Blindstopfen mit Entliftung (Pos. 11).

Der Blindstopfen mit Entliftung (Pos. 11) muss oben im Heizkdrper verschraubt werden.
Die Montage und der Anschluss des Heizkdrpers sollten nur von ausgewiesenem Fachpersonal erfolgen!

Reinigungshinweis lackierte Ober flachen:
Bel Verschmutzung der Lackoberflachen, verwenden Sie bitte Universalreiniger mit Baumwalltuch (kein Mikrofasertuch).




